债券代码	债券简称	债券代码	债券简称
188144.SH	21 鲁高 Y3	152331.SH	19 齐交 02
152866.SH	21 山高 01	152298.SH	19 山高 01
175896.SH	21 鲁高 Y1	155684.SH	G19 鲁高 1
175982.SH	21 鲁高 02	152271.SH	19 齐交 01
175707.SH	21 鲁高 01	155483.SH	19 鲁高 Y1
175420.SH	20 鲁高 Y2	155402.SH	19 齐鲁 01
175305.SH	20 鲁高 Y1	155399.SH	19 鲁高 01
152603.SH	20 山高 01	155994.SH	18 鲁高 Y3
175013.SH	20 鲁高 02	155049.SH	18 齐鲁 02
163331.SH	20 鲁高 01	143690.SH	18 齐鲁 01
152433.SH	20 齐交 01	132008.SH	17 山高 EB
163944.SH	20 齐鲁 Y1	143071.SH	17 鲁高 02
163083.SH	19 齐鲁 Y1	136518.SH	16 鲁高 01
163030.SH	19 鲁高 02	122742.SH	12 鲁高速
152335.SH	19 山高 02	120608.SH	06 鲁高速

山东高速集团有限公司 关于信息披露事务负责人变更的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

一、信息披露事务负责人变更情况

根据《上海证券交易所公司债券上市规则(2018 年修订)》的规定:发行人应当指定信息披露事务负责人为联络人,按照规定和约定履行信息披露义务。信息披露事务负责人应当由发行人的董事或者高级管理人员担任。发行人应当在募集说明书中披露信息披露事务负责人及联络人的信息,并在债券上市期间及时披露其变更情况。

因山东高速集团有限公司(以下简称"公司")领导分工调整,公司信息披露事务负责人发生变更。变更后公司信息披露事务负责人为李航先生。

二、信息披露事务负责人基本信息

李航, 男, 1970年生, 四川平昌人, 中共党员, 经济学博士后, 1994年7

月参加工作。曾任中国轻骑摩托车集团总公司办公室秘书、财务部科员,斯里兰卡东方轻骑兰卡公司、巴基斯坦新东方国际贸易公司、轻骑乌干达—肯尼亚贸易公司财务经理,巴基斯坦赛格尔—轻骑摩托车有限公司财务顾问、财务经理、财务总监,中国轻骑集团济南对外贸易有限公司海外财务科科长、会计科科长、财务部副部长,中国轻骑集团有限公司财务部副部长、财务党委委员兼财务第一支部书记,联合重组前的山东高速集团有限公司财务部副部长(主持工作)、财务部部长、计划财务部部长、总会计师、党委常委、董事。现任联合重组后的山东高速集团有限公司党委常委、副总经理(高级管理人员),威海市商业银行股份有限公司董事(兼)。

联系地址:济南市历下区龙奥北路8号

电话: 0531-89250107

传真: 0531-89250130

邮政编码: 250101

电子信箱: tengxiang@sdhsg.com

李航先生不持有公司股份,未受过中国证监会和其他有关部门的处罚和证券 交易所惩戒。

三、本次信息披露事务负责人变更影响分析

公司信息披露事务负责人变更,不影响公司的日常管理、生产经营及偿债能力。

特此公告。

(以下页无正文)

(本页无正文,为《山东高速集团有限公司关于信息披露事务负责人变更的公告》之盖章页)

山东高速集团有限公司 2021年6月30日